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2013



Требования ФГОС ДО к основным 
компетенциям педагога…

обеспечение эмоционального 
благополучия ребёнка; поддержка 

индивидуальности и инициативы детей

установление правил поведения и 
взаимодействия с детьми в разных 

ситуациях

построение развивающего образования, 
ориентированного на зону ближайшего 

развития каждого воспитанника

все ответы верны



Кто из Российских императоров сделал 
Татьянин день официальным 
студенческим праздником?

Николай первый

Елизавета 
Петровна

Александр 
второй



Когда было основано военно-
административное 

поселение Николаевский пост

1 августа 5 августа

13 августа



Кто построил памятник 
Адмиралу Геннадию Ивановичу 

Невельскому

Царетели

Маловинский

Бобровников



Какой цвет больше всего 
преобладает у герба Николаевска-

на-Амуре

Белый

Синий

Желтый



Сколько образовательных 
областей в стандарте?

5

3

7
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год

эмблема

директор

документ

диплом

МБДОУ



В каком году появился НПГТ

1999 2015

1986



Эмблема техникума



Определите по фото 
директора техникума



Определите по фото «Зачётку»



Определите по фото Детский сад с 
приоритетным направлением на 

художественно-эстетическое развитие



Как правильно звучит название 
диплома для педагогических 

специальностей

КГБ ПОУ НПГТ

Министерство образования и 
науки Хабаровского края 

КГБ ПОУ  НПГТ

Краевое государственное бюджетное 
профессиональное образовательное 
учреждение НПГТ Хабаровского края
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Из какого слова из семи букв 
можно убрать одну "букву", 
чтобы осталось две буквы?

букварь



В каком городе 
спрятались мужское 
имя и сторона света?

Владивосток



Летели галки, сели на палки. 
Сядут по одной — галка лишняя, 

сядут по две — палка лишняя. 
Сколько было палок и сколько 

было галок?
3 палки и 4 галки



Сколько лет в году?

Одно (лето)



Что общего найдёшь у 
дерева и книжки?

Листы



Был ребёнок — не знал 
пелёнок. Стал стариком 
— сто пелёнок на нём.

Кочан капусты



Какой знак нужно поставить 
между 6 и 7, чтобы результат 
оказался меньше 7 и больше 

6?
Запятую



Шли муж с женой, брат с 
сестрой да муж с шурином. 

Сколько всего человек?
3 человека
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Чёрный 
ящик






